


Załącznik nr 1 do Regulaminu półkolonii
„Letnia Akademia Wiedzy i Aktywności w Ziemi Zamojskiej”
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Oświadczenie


Oświadczam, że zapoznałam/zapoznałem się z Regulaminem półkolonii pn. „Letnia Akademia Wiedzy i Aktywności w Ziemi Zamojskiej” oraz zobowiązuję się do jego przestrzegania na każdym etapie projektu.

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w przedstawionych przeze mnie dokumentach dla potrzeb niezbędnych do realizacji projektu zgodnie z Ustawą z dnia 29.08.1997 r. o Ochronie Danych Osobowych (Dz. U. Nr 133 poz.883).

Wyrażam zgodę na (nieodpłatne) rozpowszechnianie wizerunku mojego dziecka poprzez publikację zdjęć i materiałów video wykonanych w trakcie półkolonii, na wszelkich polach eksploatacji przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Ziemia Zamojska oraz Stowarzyszenie Rozwoju i Promocji Gminy Sitno i Okolic C.L. oraz partnera publicznego projektu GOK w Nieliszu.

Zobowiązuję się do aktywnego uczestnictwa w projekcie, przygotowania wraz z dzieckiem dokumentacji projektowej będącej przedmiotem konkursu podczas Pikniku Rodzinnego, wspierania mojego dziecka na każdym etapie półkolonii oraz do udziału wraz z dzieckiem w zakończeniu projektu podczas Pikniku Rodzinnego. 
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