Wykaz proponowanych zmian w Planie działania oraz w Tabeli wskaźników

W związku z ubieganiem się przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Ziemia Zamojska” o podwyższenie wysokości środków finansowych na wsparcie realizacji operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność Zarząd proponuje w ramach celu szczegółowego 1.1 proponuje się zwiększyć kwotę na przedsięwzięcie 1.1.1 o 80 000 zł. jednocześnie zwiększając wskaźnik produktu o 1. Proponuje się również zwiększyć kwotę o 600 000 zł. na przedsięwzięcie 1.1.2 Wsparcie podmiotów tworzących nowe miejsca pracy jednocześnie zwiększając wskaźnik produktu o 2.
W tabeli wskaźników dodatkowo proponuje się zwiększyć wskaźnik rezultatu Liczba utworzonych miejsc pracy na 30.
W związku z realizacją operacji ukierunkowanych na budowę infrastruktury turystycznej oraz przekroczeniem założeń wskaźnika rezultatu proponuje się zwiększyć wskaźnik rezultatu Liczba osób korzystających z nowych  obiektów infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej na 2770.

W kryteriach wyboru w ramach zakresu  „Rozwój przedsiębiorczości na obszarze objętym LSR” proponuje się uszczegółowić  opis kryterium Operacja przewiduje zastosowanie rozwiązań sprzyjających ochronie środowiska oraz zmienić kryterium dotyczące okresu prowadzenia działalności gospodarczej na obszarze LGD. 
W kryteriach wyboru w ramach zakresu „Utworzenie nowego przedsiębiorstwa na obszarze objętym LSR” proponuje się uszczegółowić  opis kryterium Operacja przewiduje zastosowanie rozwiązań sprzyjających ochronie środowiska.
Wszystkie proponowane zmiany wyszczególnione są kolorem czerwonym.


