Wykaz proponowanych zmian w Planie działania oraz w Tabeli wskaźników
W ramach celu szczegółowego 1.1 proponuje się zwiększyć kwotę o 400 000 zł. na Wsparcie podejmowania działalności gospodarczej oraz proponuje się zwiększyć wskaźnik produktu o 5 sztuk. Jednocześnie proponuje się zmniejszyć kwotę na przedsięwzięcie Wsparcie podmiotów tworzących nowe miejsca pracy o 101 566 zł.. 
W celu ogólnym 2.1. w ramach przedsięwzięcia 2.1.1 Budowa i przebudowa niekomercyjnej  infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej proponuje się zwiększyć kwotę o 101 566 zł. (przeniesioną z przedsięwzięcia Wsparcie podmiotów tworzących nowe miejsca pracy) oraz o 164,99 zł. (przeniesioną z przedsięwzięcia Przebudowa, budowa lub wyposażenie obiektów, terenów i przestrzeni w celu odtworzenia lub nadania funkcji kulturalnych, społecznych i gospodarczych) oraz 5426,68 zł. (przeniesioną z przedsięwzięcia Zachowanie dziedzictwa lokalnego poprzez tworzenie i doposażenie muzeów oraz obiektów pełniących ich funkcje), proponuje się również dodać kwotę 330 000 zł.
W przedsięwzięciu 2.1.2 Przebudowa, budowa lub wyposażenie obiektów, terenów i przestrzeni w celu odtworzenia lub nadania funkcji kulturalnych, społecznych i gospodarczych proponuje się zmniejszyć kwotę o 164,99 zł.
W przedsięwzięciu 2.2.3 Zachowanie dziedzictwa lokalnego poprzez tworzenie i doposażenie muzeów oraz obiektów pełniących ich funkcje proponuje się zmniejszyć kwotę o 5426,68 zł.
Wszystkie proponowane zmiany wyszczególnione są kolorem czerwonym.


